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فصل جدید لیگ برتر فوتبال زنان از ۲۱ 
شهریور ۱۴۰۴ آغاز می‌شود و با حضور 
تیم‌هایی چون پرسپولیس، تراکتور و 
فولاد، نوید رقابتی جذاب و نفسگیر را 
می‌دهد. نقل و انتقالات تابستانی از ۲۰ 
مرداد آغاز خواهد شد و تیم‌ها در تلاش 

برای جذب بازیکنان کلیدی هستند.

قهرمان فصل گذشته، خاتون بم، باید 
از عنوان خود برابر مدعیان جدید 
دفاع کند. همچنین برخی باشگاه‌ها 
از احتمال جذب بازیکن خارجی خبر 
داده‌اند؛ اقدامی که می‌تواند سطح فنی 
لیگ را افزایش دهد. پروین فرهادی، 
با  بازیکن باسابقه فوتبال بانوان، 

استقبال از این طرح گفت: »بازیکنان 
خارجی می‌توانند کیفیت لیگ را بالا 

» . ببرند
حضور باشگاه‌های بزرگ و احتمال 
استفاده از لژیونرها، لیگ زنان را در 
آستانه فصلی متفاوت و حرفه‌ای‌تر قرار 

داده است.
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خبر

 بازی‌های دوستانه زنان
برد سوئیس بعد از باخت عجیب

فیفادی فوتبال زنان از روز گذشته آغاز شد و تیم‌های 
ملی جهان به خصوص اروپایی‌ها که منتظر جام 
ملت‌های زنان این قاره هستند، بازی‌هایی را 
برگزار کردند تا آمادگی بیشتری برای حضور در این 
رقابت‌ها کسب کنند. یکی از تیم‌هایی که در این 
فیفادی به مصاف حریف دیگری رفت، سوئیس 

. د بو
تیم ملی فوتبال زنان سوئیس که میزبان جام 
ملت‌های زنان اروپاست، چند روز قبل در یک دیدار 
عجیب با نتیجه هفت بر یک مغلوب تیم پسران زیر 
پانزده سال لوزرن شد تا همه را شگفت زده کند. این 
تیم شب گذشته مقابل جمهوری چک قرار گرفت و 
با نتیجه چهار بر یک پیروز شد تا نشان دهد مقابل 

تیم‌های زنان حرفی برای گفتن دارد.
در دیدارهای دیگر، امریکا با چهار گل ایرلند را 
شکست داد. امریکایی‌ها با سرمربیگری امِا هیز 
همچنان در بهترین فرم خود قرار دارند. استرالیا 
نماینده آسیا هم با سه گل اسلوونی را از پیش رو 
برداشت. سوئد هم که یکی از شانس‌های قهرمانی 
در یورو ۲۰۲۵ است مقابل نروژ با دو گل پیروز شد. 
همچنین هلند و بلژیک هم توانستند مقابل 
حریفان خود پیروز شوند تا بخشی از بازی‌های 

مهم با این نتایج پایان یابد.
دیدارهای دوستانه همچنان ادامه خواهد داشت. از 
هفته آینده رقابت‌های یورو ۲۰۲۵ زنان در سوئیس 

آغاز می‌شود.

بونماتی در آستانه یورو ۲۰۲۵ بستری شد

نگرانی بزرگ برای اسپانیا
در فاصله کمتر از یک هفته تا آغاز رقابت‌های یورو 
۲۰۲۵، آیتانا بونماتی، ستاره بی‌چون‌وچرای تیم 
ملی فوتبال زنان اسپانیا، به دلیل ابتلا به مننژیت 
ویروسی در بیمارستان بستری شد. این خبر 
شوکه‌کننده توسط فدراسیون فوتبال اسپانیا تأیید 
و در بیانیه‌ای رسمی اعلام شد که حال عمومی این 
هافبک خلاق »پایدار« است و تیم پزشکی بر درمان 

و روند بهبود او نظارت کامل دارد.
بونماتی که سال گذشته عنوان بهترین بازیکن 
جهان )توپ طا( را از آن خود کرد، یکی از ارکان 
اصلی قهرمانی اسپانیا در جام جهانی ۲۰۲۳ بود و 
انتظار می‌رفت در یورو ۲۰۲۵ نیز نقش محوری در 
میانه میدان ایفا کند. او در سال‌های اخیر نه تنها 
در تیم ملی، بلکه در بارسلونا نیز یکی از مؤثرترین 

بازیکنان فوتبال زنان اروپا بوده است.
مونته تومه، سرمربی تیم ملی اسپانیا، در کنفرانسی 
کوتاه اعلام کرد: »آیتانا یک جنگنده واقعی است. ما 
به او زمان و فضا می‌دهیم تا بهبود پیدا کند و اگر 
از نظر پزشکی مشکلی وجود نداشته باشد، به تیم 
بازخواهد گشت. هنوز برای تصمیم‌گیری نهایی زود 

است.«
اسپانیا در دیدار نخست خود در یورو، روز سوم ژوئیه 
)۱۳ تیر( به مصاف تیم ملی پرتغال خواهد رفت. نبود 
بونماتی در ترکیب ابتدایی می‌تواند ضربه‌ای جدی به 
ساختار تاکتیکی اسپانیا وارد کند، چرا که او وظیفه 
سازماندهی حمات، مدیریت ریتم بازی و اجرای 

الگوی پاسکاری‌های متوالی را برعهده دارد.
در غیاب احتمالی او، توجه‌ها به ستاره‌هایی چون 
الکسیا پوتیاس، کلودیا پینا و سلما پارالوئلو جلب 
شده است که باید خأ این هافبک خاق را پر 
کنند. با این حال، منابع نزدیک به تیم ملی اسپانیا 
گفته‌اند کادرفنی ترجیح می‌دهد تا لحظه آخر برای 
حضور بونماتی صبر کند و گزینه حذف نام او از 

لیست هنوز روی میز قرار نگرفته است.
با توجه به نقش نمادین بونماتی در ترکیب اسپانیا 
و جایگاه جهانی‌اش به عنوان یکی از چهره‌های 
برجسته فوتبال بانوان، سامت او نه فقط برای 
این تیم، بلکه برای اعتبار کلی تورنمنت نیز اهمیت 

دارد. زیادی 

 حمایت کامل از ویگمن 
سرمربی انگلیس تا ۲۰۲۷ ماندنی شد

در حالی که تنها چند روز تا آغاز رقابت‌های یورو 
 )FA( زنان ۲۰۲۵ باقی مانده، اتحادیه فوتبال انگلیس
با صدور بیانیه‌ای، از تمدید حمایت کامل خود از 
»سارینا ویگمن«، سرمربی تیم ملی فوتبال زنان 
این کشور خبر داد. بر اساس اعلام رسمی، ویگمن 
تا پایان جام جهانی ۲۰۲۷ سرمربی شیرهای سفید 
غ از نتیجه‌ای که تیمش در  باقی خواهد ماند؛ فار

یوروی پیش‌رو کسب کند.
مارک بولینگهام، مدیر اجرایی اتحادیه فوتبال 
انگلیس، در گفت‌وگویی با رسانه‌ها تأکید کرد: 
»سارینا مربی‌ای استثنایی، باتجربه و الهام‌بخش 
است که توانسته سطح فوتبال زنان در انگلیس 
را ارتقا دهد. به اواعتماد کامل داریم و پروژه‌ای 
بلندمدت را با وی دنبال می‌کنیم.« او افزود: »نتایج 
تورنمنت پیش‌رو قطعاً مهم است، اما عملکرد 
ویگمن فقط به یک مسابقه یا یک تابستان محدود 

نمی‌شود.«
ویگمن که در سال ۲۰۲۱ هدایت انگلیس را برعهده 
گرفت، با این تیم موفق به کسب عنوان قهرمانی 
یورو ۲۰۲۲ شد و در جام جهانی ۲۰۲۳ نیز با صعود به 
فینال، نایب قهرمان جهان شد. سبک بازی مدرن، 
رویکرد روانی قوی و توجه به نسل‌سازی، از جمله 
ویژگی‌های او به شمار می‌رود که باعث تحسین 

رسانه‌ها و هواداران شده است.
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اسپانیا؛ از قهرمانی جهان تا سودای تسلط بر  اروپا

کمبود محل اسکان، دست شاگردان مظفر را بست

اردوی تیم ملی فوتسال بماند برای بعد 

آغاز یک رؤیای بزرگ برای عقاب‌های سفید

تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا، پس از 
فتح غرورآفرین جام جهانی ۲۰۲۳، 
اکنون با عزمی راسخ آماده است تا 
فصلی نوین در تاریخ پرافتخار خود 
رقم بزند: فتح یورو ۲۰۲۵. شاگردان 
»مونته تومه« نه تنها با کوله‌باری از 
استعدادهای درخشان و ستارگان نامدار پا 
به این آوردگاه گذاشته‌اند، بلکه با اتکا به 
پشتوانه ارزشمند قهرمانی جهان و سبک 
بازی متمایز و تماشاگرپسند خود، به 
عنوان یکی از بخت‌های اصلی قهرمانی 

در سوئیس، خودنمایی می‌کنند.

از ژاپن تا ژنو؛ مسیری هموارشده با 
ستارگان برای تیمی منسجم

اسپانیا در سال‌های اخیر با سرمایه‌گذاری 
و برنامه‌ریزی دقیق، موفق شده است 
یکی از مستحکم‌ترین خطوط میانی و 
هجومی فوتبال بانوان جهان را شکل 
دهد. در اختیار داشتن دو برنده توپ 
طلا –آیتانا بونماتی و الکسیا پوتیاس– در 
کنار ستارگانی نظیر کلودیا پینا و پاتری 
گویارو، قدرتی انکارناپذیر به ماتادورهای 
زن بخشیده است. سبک بازی مبتنی بر 
مالکیت توپ، کنترل مثال‌زدنی در خط 
میانی و ضرباهنگ‌سازی دقیق، از جمله 
ویژگی‌های فنی بارز این تیم است که 
همچنان با وفاداری به مدل »تیکی‌تاکا«، 

چشم‌نواز ظاهر می‌شوند.

پوتیاس و بونماتی؛ دو رهبر در قلب 
تپنده بازی

بازگشت الکسیا پوتیاس، پس از تحمل 
مصدومیتی طولانی‌مدت از ناحیه رباط 
صلیبی )ACL(، به عنوان رهبر و کاپیتان 
تیم ملی اسپانیا، روحیه‌ای مضاعف به 
تیم تزریق کرده است. او اکنون در کنار 
بونماتی، زن سال ۲۰۲۳ فوتبال جهان، 

یک زوج استثنایی و بی‌نظیر را در میانه 
میدان تشکیل می‌دهند. بونماتی که 
نقش محوری در قهرمانی بارسلونا در 
لیگ قهرمانان اروپا ایفا کرد، اکنون با 
جسارت و تجربه مثال‌زدنی، قلب تپنده 
بازیسازی تیم ملی اسپانیا به شمار 

می‌رود.

گروه نسبتاً ساده اما نیازمند احتیاط
اسپانیا در مرحله گروهی یورو ۲۰۲۵، 
در گروهی نسبتاً آسان با تیم‌های 
ایتالیا، پرتغال و بلژیک هم‌گروه 
شده است. تیم‌هایی که با وجود 
شایستگی و توانایی‌های فردی، در 
مجموع نسبت به اسپانیا در سطح 
پایین‌تری قرار دارند. از این رو، صعود 
به عنوان تیم نخست از این گروه برای 
اسپانیا امری حیاتی به نظر می‌رسد 
چراکه در مراحل حذفی، احتمال 
رویارویی با تیم‌های قدرتمند دیگری 
نظیر فرانسه یا سوئد، اجتناب‌ناپذیر 

خواهد بود.

تصمیمات سخت و دوری نام‌های بزرگ
با وجود کیفیت فنی و عمق بالای 
ترکیب، تصمیمات دشوار مونته تومه 
در کنار گذاشتن برخی نام‌های بزرگ و 
باتجربه از جمله جنیفر هرموسو، مهاجم 
باسابقه اسپانیا، مورد توجه رسانه‌ها و 

کارشناسان قرار گرفته است. به نظر 
می‌رسد سرمربی تیم ملی با تمرکز بر 
پرورش نسل جدید و ساختن آینده‌ای 
پایدار برای فوتبال زنان اسپانیا، حاضر 
شده است چهره‌های قدیمی‌تر را از 
ترکیب اصلی کنار بگذارد. این تصمیم 
هرچند جسورانه و بحث‌برانگیز، اما 
با توجه به وفور استعداد و پتانسیل 
در ترکیب اسپانیا، قابل توجیه به نظر 

می‌رسد.

 چشم‌اندازی روشن
اما چالش‌هایی پنهان

و  فنی  قابلیت‌های  تمام  وجود  با 
تاکتیکی، اسپانیا هنوز باید ثابت کند 
که می‌تواند فشار روانی ناشی از عنوان 
»قهرمان جهان« را در یک تورنمنت 
قاره‌ای مدیریت کند و از آن به عنوان 
انگیزه‌ای مضاعف بهره ببرد. همچنین 
باید دید آیا این تیم قادر خواهد بود 
از سد ساختارهای فیزیکی‌تر و قدرتی‌تر 
فوتبال اروپا، مانند آلمان یا تیم‌های 
اسکاندیناوی عبور کند و توانایی‌های 
خود را در این عرصه نیز به اثبات برساند 

یا خیر.
تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا با ترکیبی 
متوازن از تجربه و جوانی، ستاره‌های 
نامدار و یک سرمربی خاق و کاربلد، پا 
به مسابقات یورو ۲۰۲۵ گذاشته است. 

تیم ملی فوتبال زنان لهستان با 
 ،۲۰۲۵ یورو  رقابت‌های  به  صعود 
ین  ا یخ  تار ر  د نخستین‌بار  ی  برا
کشور، حضور در یک تورنمنت بزرگ 
کرد.  خواهد  تجربه  را  بین‌المللی 
ــد  ــور از س ــا عب ــی‌آف ب ــتانی‌ها در پل لهس
اتریش، سهمیه حضور در این دوره 
از رقابت‌ها را به دست آوردند تا یکی 
این مرحله  از شگفتی‌سازان مهم 

باشند.
صعود لهستان را باید نقطه عطفی در 
مسیر توسعه فوتبال زنان این کشور 
دانست. تیمی که هرگز پیش‌تر موفق 
ــا  ــا ی ــای اروپ ــام ملت‌ه ــور در ج ــه حض ب
جام جهانی نشده بود، حالا با نسل 
از بازیکنان و رهبری یک  جدیدی 
سرمربی زن، نینا پاتالن، آماده است 
تا در برابر بزرگان اروپا قد علم کند.

نینا پاتالن؛ معمار صعود
نینا پاتالن، اولین زن لهستانی است 
ــال  ــان بزرگس ــی زن ــم مل ــت تی ــه هدای ک
ــت. او  ــه اس ــده گرفت ــور را برعه ــن کش ای
ــه را دارد،  که سابقه کار در تیم‌های پای
ــاد را  ــور، اتح ــردی تیم‌مح ــاذ رویک ــا اتخ ب
به عنوان اصل راهبردی تیم معرفی 
کرده و باور دارد موفقیت تنها در سایه 
حمایت بازیکنان از یکدیگر حاصل 

می‌شود.
زنان لهستان تحت هدایت او سبکی 
بازی  را  روان  و  منسجم  جنگنده، 
ــالا،  ــا قدرت بدنی ب می‌کنند. تیم او ب
تمرکز دفاعی قابل‌توجه و استفاده 
شناخته  ضدحمات  در  سرعت  از 
می‌شود. این ویژگی‌ها در دو بازی 

رفت و برگشت پلی‌آف مقابل اتریش 
به‌خوبی مشهود بود.

پایور، ستاره بی‌بدیل
اوا پایور، مهاجم ۲۸ ساله و کاپیتان 
تیم ملی لهستان، چهره شاخص این 
تیم در یورو خواهد بود. او که سابقه 
ــون در  ــبورگ را دارد و اکن ــازی در ولفس ب
ــی  ــا ۶۸ گل مل ــد، ب ــوپ می‌زن ــلونا ت بارس
در ۱۰۱ بازی، به‌عنوان امید اصلی گلزنی 

تیم شناخته می‌شود.
پایور یکی از معدود چهره‌های این 
تیم است که تجربه حضور در سطح 
ــور  ــا را دارد و حض ــان اروپ ــال زن اول فوتب
او می‌تواند الهام‌بخش نسل جدید 

ــد. ــتانی باش ــان لهس بازیکن

ترکیب متوازن با جوان‌ها
و  جوان  بازیکنان  پایور،  کنار  در 
آینده‌داری چون نادیا کرزیمان، اولیویا 
ووش، پولینا دودک و تانیا پاوولک نیز 
در ترکیب تیم حضور دارند. نادیا 
کرزیمان تنها ۲۰ سال دارد و در دیژون 
فرانسه بازی می‌کند. اولیویا ووش نیز 
با دوندگی و جنگندگی بالا، خط میانی 
تیم را تقویت کرده است. حضور این 
بازیکنان جوان در کنار چهره‌های 
ــب  ــمند در ترکی ــی ارزش ــه، تعادل باتجرب

ــت. ــرده اس ــاد ک ــتان ایج لهس

گروه مرگ
لهستان در مرحله گروهی در گروه 
C قرار گرفته؛ گروهی که به‌درستی 
عنوان »گروه مرگ« را یدک می‌کشد. 
این تیم باید با قدرت‌هایی مانند 
آلمان، دانمارک و سوئد روبه‌رو شود. 
هر سه تیم سابقه قهرمانی یا حداقل 
حضور در مراحل پایانی تورنمنت‌های 
بزرگ را دارند و لهستان کار بسیار 
این گروه  از  برای صعود  دشواری 

خواهد داشت.
با این حال، اتحاد تیمی، انگیزه بالای 
ــتحکم  ــی مس ــاختار دفاع ــان و س بازیکن
می‌تواند برگ برنده لهستان باشد. 
ــه  ــه مرحل ــد ب ــم نتوان ــن تی ــر ای ــی اگ حت
بعد برسد، همین حضور در یورو یک 
دستاورد تاریخی برای فوتبال زنان 

لهستان محسوب می‌شود.
تیم ملی فوتبال زنان لهستان در یورو 
ــی  ــال قهرمان ــه به‌دنب ــش از آنک ۲۰۲۵ بی
باشد، به‌دنبال تثبیت جایگاه خود 
ــت.  ــان اروپاس ــال زن ــطح اول فوتب در س
این رقابت‌ها، تجربه‌ای  به  صعود 
بی‌سابقه و روحیه‌بخش برای دختران 
لهستانی است. در صورت عملکرد 
قابل قبول، این تورنمنت می‌تواند 
تازه و  برای دوره‌ای  نقطه شروعی 
پرامید در تاریخ فوتبال زنان این 

کشور باشد.

سوژهگزارش

مرتضی طهوری
خبر‌نگار

در گفت‌وگویی صمیمی، تکتم خورجه بازیکن 
پرتلاش تیم فوتبال زنان نماینده بوشهر، از 
چالش‌های ورود به فوتبال، سختی‌های فصل 
گذشته، آرزوی ملی‌پوش شدن و توصیه‌هایی 
برای نسل آینده فوتبالیست‌های زن سخن 

. گفت

‌کمی از مسیری که طی کردید تا به 
فوتبال رسیدید، برایمان بگویید. چه 
چیزی شما را به این رشته علاقه‌مند 

کرد و آیا در این راه با حمایت خانواده 
روبه‌رو بودید یا مخالفت‌هایی وجود 

داشت؟
علاقه من به فوتبال در دوران مدرسه و با 
تشویق‌های معلم ورزشم شکل گرفت. ایشان 
نقش بسیار مهمی در ورود من به این عرصه 
داشتند. راستش را بخواهید، در ابتدای راه، 
خانواده‌ام خیلی با حضور من در فوتبال 
موافق نبودند. خب، نگرانی‌هایی داشتند، 
به خصوص در مورد تأثیر آن بر تحصیلاتم. 
اما با علاقه و پشتکار فراوانی که از خودم 
نشان دادم، توانستم آنها را قانع کنم که این 
مسیر برای من جدی است و می‌توانم در کنار 
تحصیلاتم، به صورت حرفه‌ای ورزش کنم. 
خوشبختانه بعد از مدتی، نه تنها مخالفتی 
نداشتند، بلکه به بزرگترین حامیان من 

تبدیل شدند.

‌فصل گذشته، شما در لیگ برتر 
حضور داشتید. از عملکرد خودتان 

در آن فصل بگویید. چه نقاط 
قوتی در عملکرد خود دیدید و چه 

بازخوردی از مربیان و هم‌تیمی‌های 
خود دریافت کردید؟

فصل گذشته، اولین تجربه حضور من در لیگ 
برتر بود. راستش را بخواهید، کار را از سطح 
پایین‌تری شروع کردم و تیم ما هم با کمی 
تأخیر یارگیری و آماده‌سازی را شروع کرد. در 
دو بازی اول، کمی زمان برد تا بتوانم خودم را 
پیدا کنم و به اعتماد به نفس لازم برسم. اما 
خوشبختانه با تمرینات مستمر و تلاش زیاد، 
توانستم به مرور عملکرد بهتری داشته باشم 
و برای تیمم مفید باشم. بازخورد مربیان و 
هم‌تیمی‌هایم خیلی مثبت بود و این به من 
انگیزه بیشتری داد تا برای فصل‌های بعد، 

عملکرد بهتری از خود نشان دهم.
‌در فصل گذشته، تیم فوتبال زنان 

نماینده بوشهر با چالش‌های 
متعددی روبه‌رو بود. می‌توانید در 

مورد این چالش‌ها و سختی‌هایی که 
پشت‌سر گذاشتید، بیشتر توضیح 

دهید؟
 متأسفانه فصل بسیار سختی را پشت‌سر 
گذاشتیم. از بی‌ثباتی در مدیریت باشگاه 
گرفته تا مشکلات مالی جدی، همه چیز 
دست به دست هم داده بود تا شرایط برای 
ما سخت شود. حتی در زمینه‌های تغذیه و 
امکانات اولیه هم دچار مشکل بودیم. اما 
با این حال، خوشحالم که با وجود تمام 
را  فصل  توانستیم  مشکلات،  و  سختی‌ها 
به پایان برسانیم و از اعتبار فوتبال بانوان 
بوشهر دفاع کنیم. این نشان می‌دهد که 

از مخالفت خانواده تا رؤیای تیم ملی

خورجه: در خدمت تیم ملی هستم

ما بازیکنان، با تمام وجود برای موفقیت 
تیم تلاش کردیم و تسلیم شرایط نشدیم.
‌به نظر شما، وضعیت کلی فوتبال 

زنان در ایران چگونه است؟ چه 
پیشرفت‌هایی حاصل شده و چه 

موانعی همچنان بر سر راه توسعه 
این رشته ورزشی وجود دارد؟

به نظر من، فوتبال بانوان در ایران رو به 
رشد است و هر سال شاهد پیشرفت‌های 
چشمگیری در این زمینه هستیم. تعداد 
بازیکنان مستعد و باانگیزه رو به افزایش 
است و سطح مسابقات هم در حال ارتقا 
است. اما متأسفانه، موانعی هم وجود دارد 
که سرعت این پیشرفت را کند می‌کند. 
مهم‌ترین این موانع، نبود اسپانسر و 
کمبود زیرساخت‌های مناسب است. 
تیم‌های فوتبال زنان، نیاز به حمایت مالی 
دارند تا بتوانند امکانات و شرایط بهتری را 
برای بازیکنان فراهم کنند. همچنین، نیاز 
به زمین‌های تمرین و امکانات ورزشی 
استاندارد وجود دارد تا بازیکنان بتوانند به 

بهترین شکل ممکن تمرین و استعدادهای 
خود را شکوفا کنند. خوشبختانه رسانه‌ها 
در سال‌های اخیر نقش پررنگ‌تری در 
پوشش اخبار فوتبال زنان ایفا کرده‌اند و 

امیدوارم این روند ادامه پیدا کند.
‌در حال حاضر، چه هدفی را برای 

فصل جدید در نظر گرفته‌اید؟ 
آیا به بازی در تیم خاصی فکر 
می‌کنید و آیا رؤیای پوشیدن 

پیراهن تیم ملی را در سر دارید؟
هدف اصلی من برای فصل جدید این 
است که بتوانم عملکرد بهتری نسبت 
به فصل گذشته از خود نشان دهم و به 
پیشرفت فردی و تیمی خود کمک کنم. 
همچنین، خیلی دوست دارم که مورد 
توجه کادرفنی تیم ملی جوانان و خانم 
اردلان )سرمربی تیم ملی( قرار بگیرم. اگر 
لایق باشم، افتخار پوشیدن پیراهن تیم 
ملی را خواهم داشت و برای پرچم کشورم 
خواهم جنگید. این بزرگترین رؤیای من 
است و تمام تلاشم را می‌کنم تا به آن 

دست پیدا کنم. در حال حاضر، از چند تیم 
لیگ برتری پیشنهاد دارم و فعاً در حال 
تمرینات پیش‌فصل هستم تا با بررسی 
دقیق شرایط، بهترین تصمیم را بگیرم.

‌در پایان، چه حرفی با دختران 
نوجوان علاقه‌مند به فوتبال 

دارید؟ چه توصیه‌ای برای آنها 
دارید که می‌خواهند در این مسیر 

قدم بگذارند؟
تنها چیزی که می‌توانم به دختران نوجوان 
علاقه‌مند به فوتبال بگویم این است: 
دست از تاش برندارید؛ مسیر شاید 
سخت باشد و با چالش‌های زیادی روبه‌رو 
شوید، ولی اگر هدف دارید، بجنگید و 
ادامه بدهید. به خودتان ایمان داشته 
باشید، سخت تمرین کنید و از شکست‌ها 
درس بگیرید. مطمئن باشید که با پشتکار 
و تاش، می‌توانید به هر چیزی که 
می‌خواهید، برسید و مهم‌تر از همه، از 
بازی کردن لذت ببرید و از هر لحظه آن 

استفاده کنید.
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ر  د ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد مسئولان 
تصمیمی عجیب فعلاً قصد برگزاری 
اردوی تیم ملی فوتسال زنان را ندارند. 
در حالی که با برقراری آتش‌بس و 
قطع تجاوز رژیم صهیونیستی به 
مرزهای کشورمان، اردوی تیم‌های 
ورزشی مختلف مجدداً از سرگرفته 
شده است، حالا طبق شنیده‌ها 
اردوی تیم ملی فوتسال به بعد از اعزام 
تیم ملی فوتبال زنان به رقابت‌های 
انتخابی جام ملت‌های آسیا موکول 

شده است. این تصمیم درحالی 
اتخاذ شده که قبل از این فدراسیون 
فوتبال با برکناری فروزان سلیمانی 
و سامی، دوباره با شهرزاد مظفر 
آستین‌ها را بالا زد تا با این تغییرات 
تیم بهتری را روانه اولین دوره جام 
جهانی فوتسال زنان کند. در همین 
راستا هم 40 بازیکن به اولین اردو زیر 
نظر سرمربی جدید دعوت شدند 
تا مظفر هرچه سریع‌تر به ترکیب 
نهایی خود برسد. اما در این میان با 

اقدام وحشیانه رژیم غاصب اسرائیل 
اردوها تعطیل شد و حالا هم طبق 
شنیده‌ها اردوهای تیم ملی فوتسال 
به دلیل محدودیت محل اسکان در 
آکادمی المپیک و با توجه به شروع 
اردوی تیم ملی فوتبال زنان متصل به 
اعزام انتخابی جام ملت‌های آسیا، 
فعلاً امکان برقراری اردوی شاگردان 
مظفر و جعفری به صورت توأمان 
نیست و دختران فوتسالیست باید 
حداقل یک هفته دیگر صبر کنند 

تا بعد از اعزام دختران فوتبالیست 
بتوانند اردو بزنند. تیم ملی فوتسال 
در جریان مسابقات جام ملت‌های 
آسیا با سومی جواز حضور در اولین 
دوره جام جهانی را کسب کرد و حالا 
بعد از افت اخیر خود سودای کسب 
نتایجی درخشان را با بازگشت مظفر 
به خانه دارد. تیم ملی که قبل از 
این تحت هدایت فروزان سلیمانی 
در مسابقات اخیر بویژه جام ملت‌ها 
نتایجی در خور شأن تیم ایران نگرفته 

و با بازیکنانی پا به سن گذاشته راهی 
این مسابقات شده بود، حالا محکوم 
به جوانگرایی تا جام جهانی است 
و با توجه به زمان محدود 6 ماهه 
تا مسابقات نه تنها کار سختی دارد 
بلکه از نظر زمانی هم باید به خود 
بجنبد تا بتواند نتایجی آبرومندانه 
در فیلیپین کسب کند. البته که تا 
به اینجای کار ابتدا به‌خاطر اقدام 
متجاوزانه اسرائیل و حالا هم کمبود 
زیرساخت‌ها و محل اسکان فعاً 

خبری از اردوها نیست تا شاگردان 
مظفر زمان را از دست داده و از رقبا 
عقب بیفتند. از آنجایی که حضور در 
اولین دوره جام جهانی می‌تواند نقطه 
عطفی در فوتسال زنان ایران باشد و 
دیدگاهی تازه به دختران فوتسالیست 
تزریق کند، حالا فدراسیون باید به 
خود بجنبد و با تدارکات لازم تیمی 
آماده را راهی مسابقات کند که بتواند 
آبروی فوتسال ایران را که قهرمان دو 
دوره جام ملت‌های آسیا است، بخرد.


